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36.01 — 36.06 g2 3o sl EFolA wAa"E A

A3 AR gt G3hg A
RE 3o gl EE(A 3702 5= AYstholA WAY

37.01 A

37.00 ;‘r% 3o sFalE EFE(A 3701 3= A YsholA WA=
N

37.03 - 37.07 o2 o dldsts BwolA] WAE A

A 38 F ZvE 38y AAHE

38.01 — 38.04 g2 39 fFstes EFolA HAE A

3805.10 — 3806.90 O 235 sdsts EFolA HA"E A

38.07 - 38.08 T2 3o el = oﬂ/q WAE A

3809.10 — 3809.93 = J__9_°ﬂ o= Bl WAE A

38.10 = S0 s gw«ﬂ] A A" A

3811.11 —3811.90 2 2359 gk EFAA WAEE 3

38.12 - 38.19 2 39 gt %%011 A WAE A

2 39 gdets EE(AT A 2905.31 &= A9 3kehel A

HAE 3, e

38.20 o2 3o sfgsts =%l 1 HAE o 7o} Aagle] 2%
A 2905.31 Tl dFsteE FFoAA WAE A ouk, 2%
Al 2905.31 &9 H|YAHA] A=) 714 o] Y E&e A4
T 3AE7AY 55 JAES 27alA] = 4 g0 A4siot

38.21 —38.22 2 o dldsts oA WAE A

3823.11 —3823.70 gE 2359 611%8}% X HAE A

38.24 e 3o gl EFoA AEE A




2 Fo ddsts E5(A 28 FHH 37 7F7HA, Al 40 7 &

38.25 490 fi Al gehol ) WAE 2
38.26 U2 39 #gdsls EFoA A" A
A7 ET2ER O AF, 15 I AFAH 39 F-
T A 40 F)
A 39 F 283 O AF
e 34 sfgats “IOM HAE 72 ouk A 3901 35-H
39.01 —39.15 A 3915 o] v PAkA] EElH o] FaFo] Y =% A
Zyy o] 40 HANEE 23514 &= A9 A ST}
39.16 —39.26 g 3o ddsts Bl WA" A
A 40 aFe O AE
40.01 — 40.05 e 3o fgsls EEoA AA"E A
e 3o sfdats EEAH 4001 3= A Ysthel A \gs
7, E=
40.06 g2 3o st EFolA wA" ofFel Adaglel
Al 4001 zoll F3teE EFolA WwAE A ok, A 4001 29
HI QA A 7] 71HFe] g &&e AYrtd ==
=74 65 HAEE 2HstA @ A9 S
40.07 — 40.17 g2 5o dgsts EFolA wAa"E A
A3 - 71% - B3jst o5 AE, v,
A8 AYGT - A=W} o]st fAlR §7), BB
i AE(gu) [P 9] AE(gu)= A9)gcH] 9]
AFEA 41 F-A 43 7)
A 415 432 AsIAThst 75
41.01 —41.03 2 Ho dgsle EEoA WAE A
4104.11 —4104.19 02 3o sgdsls EFoA AAE A
23 A 4104.11 & 5&—5— 23 A 4104.19 8 == U2 S|

4104.41 —4104.49

ek BEol WA 4

4105.10 2 %ol st %%OM HAE A
AT S L= UE 3o dEdsts EFEoA WAR
PP 749_ A 4105.10 & S dE3tE =3l A s
N
4106.21 e 3o addts BEFoA] AAH A
2T T EE UE 3o dfdsts EEOA WAR
4106.22 ﬂi A 4106.21 & e 3o sfdsls ZFoA WA
N
4106. 1 e 3o fFsls EEoA AA"E A
AT T EE U8 39 dfdsts EEOA WAR
4106.32 74& A 4106.31 & & 3o fdsls EFEA WA
N
gE 39 dIdsts EFA SoAHGIE-EFE
EgEthol A FAA s ¥ 2 WAE A, e
4106.40
o] 2% EE UE 39 FHHNHWIE-EFE 233l A
fraxegst Y925y A2 432 d4dd A
4106.91 2 3o af@dsts EFoA] HAE A
AT 913 == & 39 dfdsts SFA wAe
4106.92 74& A 4106.91 & & 3o dfdsls EFEA WA
%
41.07 T2 5o s|asls EZo4 AAE A
41.12-41.15 e 5o sfgsls EFEA AAE A
AEAE, W, e - A o9 FAT
A 42 F 471, 8 AE(gut) [T AE(gut)© AL3t}]9
A=
42.01 — 42.06 02 3o af@dsts EFoA] HAE A
A 43 7 Ryl - Az s} o] 5] AE
43.01 2 Fo sigdsles B30 HAE A




43.02 — 43.04 e 3o et %%OM HAE A
EXH% I AE, B, 2239 O AE,

A 9w - o] 252 E(esparto)} 1 ¥re] ZE A8
Xﬂw, vl Y H]—T’““(basketware)d»}
A ZA)F %(fs'z{%%mi%)(zﬂ 44 F-A) 46 )

A 44 5 A% o AE,

44.01 —44.21 & 59 Isl= “301] A WAE A

Al 45 5 F=2F(cork)e} 2 AF

45.01 — 45.04 E}E T FeteE EENA HARE A

Q]*J}EE(esparto)‘)r I 9% 2E A5

Al 46 5 Xﬂw, vty A)F-E(basketware)d}
A ZA) &= (B T 4)

46.01 — 46.02 & s sgdets EEoA HAR A
EAU 5 ARd AEEeAAEe I

A 102 33k Fol - 37&1] [ o] =~ E(waste)$}
23 #(scrap)], Tl - BX &} o] &9 AFMA 47 F-
A 49 )

a7 5 EA 7 wte] Hed AZ2osAa @,
3|3k Fo] - FA [H o] =E(waste)?t = F(scrap)]

47.01 —47.02 02 50 s|gdsts EZo AaA" A

4703.11-4704.29 [=R=3 _1_.9_‘)]] AGsts EFolA HAHE A

47.05 - 47.07 U2 3o gt 2EoA WAE A

Al 48 F ZFol9 &, 11111% g -%—01 - BX Y AF

48.01 —48.23 02 3o oﬂwow LZoA MA"E 7

49 LA - A - 33 2 9 AR,
Tzﬂ(%@w BAEA - 9

49.01 —49.11 2 3o st Bl WAd A

A 117 AL Af-¢) H&“—‘.% A9 AEF(A 50 F-A 63 7)

A 50 F Z

50.01 —50.03 g2 Fo sgdets EFoA HA"E A

50.04 - 50.06 g2 39 st EEAA AA4"E A
e 3o adsts EFo HAR A, Ee

50.07 ad o] R (greige) AEZFE Y HAE 7 ohwh
o] X (greige) A &o] AW E= F FARAFY] J Ao A A
T Uy 2 9dE] nEgEs Ao s

- Y= - 52| FEele dolit AR o - 2e] H2

Al 515 = /1%_]4 AL

51.01—51.05 e Eoﬂ A Gets EEolA HAHE A

51.06 — 51.10 2 s dgete EFdA mAE A
e oo dgdets EFoA A" A, B2

51.11-51.13 Z1dlo] A (greige) & ZHF-Ee] WMAE A thuk
a# o] X (greige) A=mo] AW E= F FARRFS] dHo A A
e I T i M e e o i e e L Al

A 52 7 il

52.01-52.03 g2 Fo sigdets EFoA HAE A

52.04 — 52.06 e 3o digdels EFold AFE A

5207 g2 3o sgdels BE (A 5204 TH-E A 5206 S7FA =

Aeldehelr HAgd" A




e Bol Agere BEolA WAY 2, Be

52.08 — 52.12 o] A (greige) AE2HEQ] WA A thuk
o] A (greige) HEol U T & FAAEY] oA G
T g9 2 s mrE e ASol dget
A5 5 7 5re] 224 394 A+, Fol4 (paper yarn)
N Foldz wE AF
53.01 — 53.05 e Fol digdsls EFol AFE A
53.06 — 53.08 g2 3o dgdets EFo WAE A
& 3o sgdsts ExolA wAdd A, =e
53.09 - 53.11 a# o)A (greige) AEZHFE Y HAEE A thvk,
o] X (greige) A& AW E= F FARAFY] JHoA A
e I I e M s o R e e i Al
AxIHHUE, JAxWA L AFAEY Z2EH(strip)T
A 54 5F Ny
o|s} fAHa 2
54.01 — 54.06 g2 5o sgdets EFoA HA" A
& 3o sgdsts %ol WAad A, =e
54.07 — 54.08 Z# o) A (greige) AEZEE o WAH A vhvh
a#o] A (greige) HEol U s F FAAFY] oA G
e g 9 ] v e A b gt
A 55 % e DRk
55.01 — 55.07 te Fol digdals EFold AP A
55.08 — 55.11 g2 3o dgdets EFo WAE A
U2 3o gl EFdA AEd 2, e
55.12 - 55.16 e o) A (greige) HEZEES WAE 7 ot
g o] X (greige) A& W E= F FARAFY] d Ao A A
e dY 9 ] v s e A b gt
Al 56 A9 (wadding) - BE(felt) - A X, EFAL & - 89
YFZ(cordage) - 22X - Ao] B3} o]=9 AFE
56.01 — 56.06 g2 3o dgdets EFo HAE A
g o dlgets BF (A 5205 BHEH A 5207 27HA,
56.07 A 5401 &, A 5402 &, Al 5404 TH-E] A 5406 E7FA] E=
Al 5508 SH-E A 5511 E7HA= Al ghehel A MAdE A
56.08 g2 3o dgdstes EFolA wAa" A
e s dgdets EE (A 5106 ZH-E Al 5110 374,
56.00 Al 5204 :fz%‘—Ei Al 5207 z:zﬂw, A 5401 3, xﬂ- 5402 &,
Al 5404 35 A 5406 E7}A EE= A 5509 F5-E
Al 5511 37kA &= AlQjgtrhol A W7 E 3
A 57 F FetzFet 1 ovke] A8 A= vkE vigzol
57.01 — 57.05 2 Foll digdsts B HAE A
A 58 5 EFAE, HIE(tuft)3 A&, dolx,
™ B o) A~ E & (tapestry), E&] Y (trimming), A3
58.01 —58.11 2 7o gt SFd HAg" A
Ao AF - EE - ARSAG A58 948 AR 9,
FAE WA S HARAF
59.01 — 59.09 2 7o digets SFd w4 A
& 3o dgdets B (A 5106 35-E A 5113 3714,
59.10 Al 5204 :{z—‘?«Eﬁ A 5212 i_ﬂ}x], A 5307 &, Al 5308 =,
A 5310 & T A 5311 3, Al 54 7 E+= A 5509 T H-E
A 5516 27t A= Al gtthol A HA"E A
59.11 2 Foll st B WAE A




A 60 5

Algjors AES =Ad AE

60.01 — 60.06

TOE o] sl3ats BEoA] AAW 2, £x

a8 o)X (greige) FEZFE < H
0] X (greige) & &Eo] AW
e g9y 9 gds] v EE

Al 61 7

s
A 7 REECIAG AEe ©AT TEAD
483t

= .
T .

o/ 7'7:'—4 I
=52 T*‘E‘—O-E &
X &8l 7 7’5’*5’“5‘

Flo e iy
SIS
¥

) mﬁ Iy
o,
&
rr
Ju
M
4

R
Fil

61.01 -61.17

=0
ol YUY 2 7E FE5lo} dh,
I e
W F PARRS] Jol A ATCE
A3t BARNAL 2 pEoR A

TC =
Fu

P

Al 62 5

N

o ol e A

Fo prEoz FE
/z77“g7}o ol 2 7‘*/‘%
d= JUEY 27F FEeo

62.01 —62.17

& Foll sgeh: BEold WAd A O, A Bl
Wy = o PAA G Add ¥
oz AgE Aol dgu

A 63 5

;q]%_o_g_ g g9zl A8.9o] 7 dle] EX /q]__’

S A% - A ARAE, 9

= .
T .

o] Fo] & YRR A o] A FAS EHFol 7
B PEFOR FRERI AGEE lEr
Yl 2 BEES T BFEY HEEE G FAHA
o= JHYE 2E FEook #i).

63.01 — 63.05

2 o dgsteE B (A 5111 358 5113 3714,
A 5208 TH-E A 5212 744, A 5310 &, A 5311 &,
A 5407 =, A 5408 &, A 5512 3 F-¥ A 5516 =714,
A 5801 TH-E] A 5803 714, A 5903 & =
A 6001 55 Al 6006 &7kA 2] 2EL2 AL]str})olA WA

A

63.06 — 63.07

=

f

£ wol SFete BEoIA WA 2 o, 99 BE)
A o FAAL] Gol A AT(EE

63.08

AR B AHAL e g o

63.09

B AN 428 99 A2 Sy
Fole AMsl wAel 875A et

_ﬂ
m
o2t
rt

63.10

E 7ol Sgets BEoIA A= Jrie
be S APt BEAA AR Jut ol
WMAE A, EE
AZg ge} o)l BEol
AFHon SPHn THY Aol Al Mol LA

[ AN
Eoa.




X8R - R2LF - AT (ZRR) - X)5Fo] - A|EXE(seat-
stick) « 2|2 - Ful-& AR o] =9 l"i"'?—%, ZA

A 12 ¥ -
1125 A8 1 AE, 23 AF vgsgos
A E (A 64 F-A 67 7F)
Al 64 5 AR - 2hia) ojst fAIE A, olES] FEE
& 5o FIsles EEA 6406 S AYsehol A MAH
A, EE
64.01 — 64.05 U2 30 dlgsts EFoA AZFE ofFef Aaglo]
Al 6406 &of dFsh= BFAAA HAE A vhnk, A 6406 &2
Hl QA2 A 7o 714 0] g B Artg =&
SAEIA0 S5 HAMES £AFA W= Aol dAAT
64.06 2 39 dFsts EFA wA4E A
A 65 F FJ}%% I BEE
65.01 — 65.07 & 3o gl EFoA HAA A
A 66 2 AW (AEHR) - X5Fo] - A|E2El(seat-stick)
B - AR - kR AR ol REFE
02 39 sEddteE (A 6603 = Aeitheol A HAEH
A, L=
66.01 o2 o ddsts EFolA HAE oA} gl
A 6603 ol Fsts ZFANA ©AEE A oy, A 6603 e
H| QA2 A 7o 714 0] g EFo Artg =&
FAEA 55 HAES 2HsA i Ao dPTn
66.02 — 66.03 T2 5o d|gols ZEoA] R4 A
= ZA A4 - 93 O AE, 3 A HEiEeR
A 67 F -
H AF
& s sdels EFoA HAE A, v
6701 o = - = = =] =] - X1 3¢ -
| & YollA = t& 39 dTsts B 2" ==
%8 AFTog WAH A
67.02 — 67.04 02 3o afgdsls EFA HAE A
= - Z82H(plaster) - A/HE - AH . 2 o] 9}
A 13 5 ARG A5 AE, EAAE, F2
A=A 68 F-A 70 7)
Al 68 2 E - ZE2E(plaster) - A/HE - 1 - EHL o]}
o A A5 A
68.01 - 68.15 T2 3o dgsts EFA wAE A
A 69 & ERHA F
69.01-69. 4 02 Sol dgehs ZEelA vAE A
A 70 29 frEAE
70.01 — 70.08 g2 3o dgdsts 5l wAa"E A
7009.10 o= ¢i0ﬂ Dol ZEoA] BAE A
7009.91 — 7009.92 T2 50 9= SEoA BA" A
70.10 — 70.18 T2 o] dlPels Z2dA 49 2
7019.11 — 7019.40 e A3 3dst= %%oﬂ*ﬂ HAE A
2 230 ddsls EE(423 47019528 = AT

7019.51

9
A 7019.59 &= xﬂﬂﬂt})@]*i HAE A
H

7019.52 -7019.90

[e)
S Ssel S ol HA A

70.20

e oo gt wEel MAE A




AAAT - FHAT - A4 - AAA -

A 14 5 d3 FEFH o|EY AFE, Bx AHGALE,
F3HA 71 )

, AARF - FF - A4 - 0 - AFS - AFSL
AR A7 243} oS AE, Bx AWFHLE F3}
7101.10 — 7105. 0 02 236 3|gss %%oﬂﬂ HAE A
71.06 — 71.07 g2 3o st oA wAa"E A
71.08 o2 _1__9_01] dFets ZFol WwAH A
71.09 g2 s st %%OM HAHE A
71.10 == /\§0ﬂ A Fals EFolA HAE A
71.11-71.18 g2 59 ddsles EFOlA dAE A
A 15 F HF45EeB)T I AFH 72 /5-A#A 83 7)

A 72 F A%
72.01 —72.29 2 3o et oA AAH A
A 73 F 7o AE
73.01 — 73.03 g2 59 gl EFOlA dAAE A
7304.11 —7304.39 2 3o gl EFOA HAE 3
7304.41 == éioﬂ It EFoA AFE A
7304.49 & 39 fdsls EFoA HARE A
7304.51 02 A% ddsts ERolA] WAd A
7304.59 — 7304.90 g2 3o dsls EFoA HAE A
73.05 — 73.06 e 39 dsls oA HA" A
T2 3o dgets EE(A 7303 TH-E A 7306 E7HA =
ALjshol A MAHE A, E=
13.07 e Sell sigshs EEelA WMAE oo gaglol
' A 7303 ZHE] A 7306 A | FEtE EEA WAHE A
ek, Al 7303 H-E A 7306 Z7FA 2] v QAR A 7o) 7174 o)
qF EF AYrta e THE7EY 55 JAES 237814
2= g st
73.08 — 73.14 e 3o sgdals EFoA AEE A
e 3o dgdsts EFo AAFE A ==
131511 _ 7315.12 g2 39 st EFAA AAEE o5k dEglol a3
A 7315.19 3ol dFdtE EFolA HAE A ot A%
A 7315.19 T o] H|YAHA] Az 71F o] sl EEe AHA
T THE7AY 55 JAES 2 A] @ A $o 43
7315.19 e 3o dgdats EFoA AFE A
e 3o dgdets EFo AP A ==
2 s dgets EFdA bAE o9 dagle]l &A%
71320731589 A 7315.90 2ol Pt BEAM WAR A o, 25
A 7315.90 T o] v YA A=l 71He] Y EEe ArHA
T FHE7A 9 55 JMIEE Z3}&HA] o= 9ol A s
7315.90 & 3o gl EFoA HAR A
73.16 — 73.20 e 39 dsls EFoA HAE A
g2 3o sgdsts EFo AP A ==
139111 - 7321.89 e 39 811;%6}_% %%ﬂ*ﬂﬁ@% o] F-oF AFglol &:i
Al 7321.90 &l s|F3ts EEA HAE A guk 2%
Al 7321.90 o] HIYPAA] A5 7HAo] d BES A4
T 3AEsA e 55 HAEES 2ietA] &= A g Az

7321.90

T 3o dEeteE EFA wAE A

73.22-73.23

tE 3o sgste EFolA wAE A




T2 3o sjdsts X0 Hadd A, =
7324.10 - 7324.29 T2 s Sloels BEojA MAE oMol Augle] 43
A 7324.90 Zof D3 ZEo A WA 7405}1;3? sz
A 7324.90 3.9 H|YALR] A7 9 7}‘7500‘—; 1;\1- T AT
wi 2w LA . L ] slE E=9 AHrtA
7324.90 o <_>;1+H7h4 55 HAES Zabel] 9= 7S gt
2 3o et BE o
73.25 —73.26 Sl B, kAl AT A ®AE 3
A 74 5 i;;"‘sﬂzit BEoA HAE A
7401 74.11 - =
;r]r% o eFels BEEoA MAR A
2 59 st EE — —
2 BELC_] deles EE(A 7411 3= AQsttholA HAH
74 12
02 3o gste B3E
- E‘Oﬂ/\“i Eﬂﬁ% =] 57
xﬂ 7411 :i’.“oﬂ “5‘H%6‘]—-E %%“oﬂ}q ?:117:];1—[;_]9’]- }\?l—:’l‘gj\ol i
WA Ame] s1Ae] dg ZEe A e A 7411 3
SFE7A ] 55 HAES ;ﬂiﬁ] OLLEH;};' BET_; a1
T;]—% ioﬂ B‘H%é‘]_‘;; GI(Zﬂ :‘“—"31__ O-—,—Oﬂ ?_%?l’ﬂ'
2 e = Z3E (A 7408 = AL FhHol A WHAR
74.13
£ 39 FIstes E=
Al 7408 Fo| AP BEo| A ;ﬁj;@ E:&g}o] ‘
WS ARe] Aol AT BEe Ao Hh, A 7408 3]
T4 55 AAES oo s 2
7415 —74.19 Je o dges SEeA S %= Al #EEY
= =
A 75 7 UAz 1 xj]:f EEIA WA 3l
75.01 — 75.04 =T — 8
7505.11 — 7505.12 3; :;H fgiﬁ}f %i"ﬂ*ﬂ W A
7505.21 — 7505.22 e Aioﬁ’ %iifﬂ_]j] ;57354 A
= 5 Hefs S 449 A
e Sol ddele ZEelA WAE A,
75.06
e 34 dfgdsts EF
- -E‘Oﬂ}ﬂ Eﬂﬁ% H J 37 -
el A A7 0.15 v H 013(;9] j;? gl e
75.07 o) o2 WAE A AR S S B
07 —75.08 —= Hed A
o2 39 FHEste EZA
A 76 & e 0; xﬂ]iﬂ] IEEERA
76.01 — 76.02 T Al
7603.10 — 7603.20 j;_ fl{“?ﬁif?ﬂjl 1‘14.73% A
76.04 — 6. = el BEA WA A
08 jr% To aldelE EEoA E‘iﬁoé ﬁA
2 39 FqgsteE &3 — -
A E,E‘—:] st BEF A 7608 S AL sohol A A E
76.09
tE 39 FEstes E=
= BRI WwAE R} Ay
A 7608 Foll Dot BEA ‘;ﬂﬁjjﬁﬁ%%iol ]
v YA A 7] 7pA o] T %ﬁzf;aﬁ’;}ﬁ . Al 7608 5.9
FIAEIAC - = _O_’LE 4 T
76.10—76.13 e i;;j}jgﬂ‘ﬂfii]ii:}j DAl R % Kidgs
= core =W A7AE A
E}% R T)}=]l> XILsT = L‘)\
A BEE] A Get= BF (A 7605 S AL strhol A M H
76.14
te 34 dgels B
A 7605 &9 | Gde= &Fo A iﬂﬁ;j-;g} gl
Ak Ase] sbAe] A9 BEe] Ad- j“&, A 7605 .
7 BB P
6.15-76.16 ge 5o sﬂwoybhff A g A5l dAs
A 78 F e xﬂ; = 2EolA 949 A
78.01 — 78.02 —— izl
e sol aget: BRdN MAE A




e 2350 sgdsts EEoA AAE A, =

7804.11 — 7804 20 T2 42350 sfdste SFoA ¥wAE R Aigle] 1
235 HollA 2% A 7804.11 59 AHS BigA &e
vt o= WA E 3l
I % Yol e oE Sof sidstes =Rl Al 7806 5.9
U Beubg] L 209 -3l s 3 i ylo]
AAFF( - AZH, duS SY)E AAFHE A, T

78.06
A 7806 &o] v bt ZE2ukd M -ghgfo] X e # EE
gfo] = 047:‘?%(01] ALH, dB S, £¥B) = g2 59
dFete =FA e EEoE HAHEH A

A 79 5 otdz 1 AE

79.01 —79.03 D}E o sFets EFoA WA A

79.04 T oA e tE Sof dldels EwodA WAE A
E}E o gl EFOA WAE A, e

79.05 0l erel e =
g2 3o sl EFOA A" ot JHglel 1 %
oA S-S Qgx] &2 vk os wAd A
% YollA EE g S st EEFClA Al 7907 29
old Fh-ylo]x Tz ¥ = yo|X AA{F(d  AZH,
AR SEH)Z WAHE 3, ==

79.07
xﬂ 7907 29] o} F-yjo]X L= I FiE To| X

AAFF(  AZH, dH S, &EB) = U2 39

Aot SR g2 EFow wAad A

A 80 5+ A 1 AF

80.01 — 80.02 g2 S sl EwolA wAE A

80.03 1% YA e o E Sof ldste ERela wAE A
I 3 Yol e T E 39 EsteE E3E A A 8007 5.9
FAZF 0.2 B W E & ek 74 HAE e 2EH,
FATHEZEA = ALl gt 0.2 “‘FA HEHE x9ekA g Z*—i
G (1A S ANA] Fol- A %E}i% T o9k frAbgh
HAAZ WS Gl 3R 9] 55 Bt B T4
7V e ol A4 dalo] 2 £ 7 E= ylo] X
AAFF(d - AEH, d]i"r, ZYH)E WA4" A, ==

80.07
A 8007 =2 77} 0.2 BEv|E & st T4 HAE
T 2EH, FAZNEAAE AL 0.2 e HE
Z3elA] &= 4 9GS AR Fol- A EgH
E= olet AR HAAR SHS Gl A9 offE
Bt B A b e Egela-FA o)X EE
F EE ol AAFF(d  AEH, ARG, EEH) B
tE 3o dgste EFolA e BEFow WAH A

A 81 7 I 9o H|EFH(EEE), AN (cermet), o1& AlF

8101.10-8113.00

08 250l dlgsle 2rold was A

HF&(BEEor TE

=
A 82 7 37 - =7 ol - £F - X3, 0|5 HEF
- o ol 5o EEE YUt ST AT
T Egpol= 2 BFEe] 4uA] Aol melFA] op] ik
82.01 Sl s|Fste BFAA WAE A

8202.10 — 8202.20




g2 39 dIGsts EFolA wA4E A, =
20231 e 3o 611_%%}% %%oﬂ*ﬂﬁ?é% o 59} Aaglol 2%
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